

Беда на беду. Вот тебе и Ленинский путь! Под Новороссийском перевернулся автобус, в котором на

Автор: Агентство "Интерфакс(-Юг)", пресс-служба администрации МО г.Новороссийск
10.07.2014 01:55 - Обновлено 16.07.2014 13:59

Глава Новороссийска взял под личный контроль ситуацию с попавшим в аварию автобусом с детьми. По последним данным, пострадали пять человек, их жизням ничего не угрожает

09.07.2014 23:09:52 MSK Новороссийск. ИНТЕРФАКС - Глава Новороссийска Владимир Сняговский держит на личном контроле ситуацию с оказанием помощи детям и взрослым, которые ехали в автобусе, попавшем в автоаварию вечером в среду, сообщили агентству "Интерфакс-Юг" в пресс-службе мэрии Новороссийска.

***"Мэр города В.И.Сняговский держит под постоянным контролем оказание помощи детям и взрослым из города Волгограда, которые ехали в автобусе и попали в автоаварию", - сказала представитель пресс-службы.



***По последним данным, в результате ДТП пострадали трое детей и двое

взрослых, из которых "двоим детям и одному взрослому врачи проводят операции, но их жизням ничего не угрожает". Она также сообщила, что еще 30 детей, ехавших в автобусе, прошли медобследование. Они находятся под постоянным наблюдением новороссийских медиков.

***** По решению губернатора Краснодарского края Александра Ткачева, отметила собеседник агентства, 30 детям, ехавшим в автобусе, выданы бесплатные мобильные телефоны, чтобы они смогли связаться со своими родителями.**

***** Кроме того, глава города В.Синяговский выделил для пассажиров автобуса гостиницу. "Принимаются все необходимые меры, чтобы детям и взрослым, попавшим в аварию, была своевременно оказана вся возможная помощь и поддержка", - отметила представитель пресс-службы.**

***** Ранее в пресс-службе Южного регионального центра МЧС России агентству "Интерфакс-Юг" сообщили, что в автоаварии в районе населенного пункта Ленинский путь пострадали 10 детей.**

***** "В 19:24 мск в районе населенного пункта Ленинский путь опрокинулся автобус с детьми, в нем находились 32 ребенка и трое взрослых, пострадали 10 детей", - сказали в пресс-службе.**

Власти Волгоградской области проверят организацию отдыха детей, попавших в ДТП под Новороссийском

09.07.2014 23:52:08 MSK Волгоград. ИНТЕРФАКС-ЮГ - Врио губернатора Волгоградской области Андрей Бочаров распорядился создать специальную комиссию по расследованию всех обстоятельств организации отдыха детей, пострадавших в аварии под Новороссийском, сообщает пресс-служба правительства Волгоградской области в среду.

***** "Всю необходимую информацию я получаю в телефонном режиме - меня заверили, что помощь врачей оказывается пострадавшим в полном объеме. У большинства, к счастью, травмы не опасны для жизни, но, тем не менее, вопрос о**

лечении каждого ребенка будет решаться индивидуально, только после медицинского обследования", - цитируют в пресс-службе А.Бочарова.

*****По его словам, предстоит выяснить, кем и как была организована эта поездка, а также кто именно из должностных лиц Волгограда отвечал за отдых детей. Волгоградские медицинские и социальные службы держат постоянную связь с представителями Краснодарского края.**

*****Глава региона распорядился направить в Новороссийск представителей мэрии Волгограда, чтобы на месте решать организационные вопросы. Также в Краснодарский край выехал автомобиль со специалистами областной службы медицины катастроф.**

*****Как сообщалось ранее, ДТП произошло в 19:21 мск в районе населенного пункта Ленинский путь в 19 км от Новороссийска. В автобусе находилось 38 человек, из них 35 детей из Волгограда, которых перевозили из базы отдыха "Баргузин" Анапы на железнодорожную станцию Тоннельную, расположенную в поселке Верхнебаканском под Новороссийском.**

На Кубани ужесточат правила перевозки детей - губернатор

10.07.2014 1:32:36 MSK Краснодар. ИНТЕРФАКС-ЮГ - Губернатор Краснодарского края Александр Ткачев на фоне двух аварий в регионе за вечер среды заявил о необходимости ужесточить правила перевозки детей.

*****"Причины обеих ДТП выясняют. Но в любом случае это еще один серьезный повод ужесточить правила перевозки детей", - прокомментировал происшествия А.Ткачев в своем микроблоге в Twitter в ночь на четверг.**

*****Второе ДТП произошло в 22:00 мск районе села Бабук-Аул Лазаревского района Сочи. Автомобиль "ГАЗ-66", перевозивший 28 пассажиров, из которых 20 детей, упал в реку и перевернулся. Один человек погиб, пятеро пострадали, в том числе трое детей.**

В больницу Сочи госпитализированы 15 пострадавших при ДТП с перевернувшимся грузовиком

10.07.2014 5:32:14 MSK Ростов-на-Дону. ИНТЕРФАКС-ЮГ - В результате опрокидывания ГАЗ-66 в Лазаревском районе города Сочи госпитализированы 15 пострадавших, сообщили агентству "Интерфакс-Юг" в четверг в пресс-службе ЮРЦ МЧС России.

*****"Спасатели ЮРПСО (Южный региональный поисково-спасательный отряд МЧС РФ - ИФ) эвакуировали 15 пострадавших в результате опрокидывания грузовика в труднодоступном горном районе возле горы Фишт. Все 15 человек госпитализированы", - сказала представитель пресс-службы.**

*****По ее словам, в грузовике находилось 35 человек, 20 из них остаются на месте происшествия. "Это не пострадавшие, они ждут эвакуации, которую готовят спасатели, поскольку это труднодоступный горный район", - сказала собеседник агентства.**

*****Она отметила, что автомобиль опрокинулся не в реку, а в колею, по которой двигался. В свою очередь в медицинских кругах региона агентству уточнили, что состояние четверых пострадавших тяжелое.**

Трех пострадавших в ДТП под Новороссийском с участием автобуса с детьми прооперировали

10.07.2014 8:21:35 MSK Краснодар. ИНТЕРФАКС-ЮГ - Состояние пятерых пострадавших в аварии с участием автобуса, произошедшей вечером в среду под Новороссийском, стабильное, сообщили агентству "Интерфакс-Юг" в пресс-службе мэрии города в четверг.

*****"Сегодня утром в городской больнице № 1 был проведен осмотр пострадавших - двух взрослых и трех детей, у всех состояние стабильное. Накануне после аварии были прооперированы один взрослый (водитель) и двое детей", - сказал сотрудник пресс-службы.**

***** Он также сообщил, что врачи провели повторное медобследование 32 детей, которые также находились в автобусе в момент аварии, их состояние не вызывает опасений.**

***** Как сообщалось, ДТП произошло в 19:21 мск в районе населенного пункта Ленинский путь в 19 км от Новороссийска. По предварительным данным, водитель не справился с управлением, автобус занесло, и он опрокинулся на обочину.**

Первая группа из 26 детей, попавших в ДТП в районе поселка Ленинский путь, готовится к отправке домой. Восемь школьников и двое взрослых продолжают получать медпомощь в Новороссийске

10.07.2014 11:23:17 MSK Краснодар. ИНТЕРФАКС-ЮГ - Медики готовят к выписке из больницы 26 из 35 детей из Волгограда, накануне попавших в аварию под Новороссийском, сообщили агентству "Интерфакс-Юг" в пресс-службе мэрии города.

*****"В горбольнице № 1 Новороссийска пока продолжают лечение 8 школьников. Еще один ребенок в четверг утром санитарной авиацией был доставлен в Краснодар. Все остальные дети после повторного медобследования готовятся на выписку", - отметил представитель пресс-службы.**

***** Он также сообщил, что сейчас совместно с властями Волгоградской области решается вопрос о приобретении билетов и отправке несовершеннолетних домой. Ближайшим поездом в Волгоград будут отправлены 24 ребенка, еще двоих заберут родители, приехавшие в Новороссийск.**

***** Кроме этого, медицинская помощь оказывается пострадавшим в аварии взрослым - водителю автобуса и одной из воспитательниц, сопровождавших группу.**

Пострадавшие в ДТП под Новороссийском дети имеют право на компенсацию в СК "Согласие"

10.07.2014 15:50:42 MSK Ростов-на-Дону. ИНТЕРФАКС-ЮГ - Пострадавшие в ДТП под Новороссийском дети имеют право на компенсацию в СК "Согласие", сообщает Национальный союз страховщиков ответственности (НССО). Как говорится в пресс-релизе, они могут рассчитывать на компенсации в размере до 2 млн рублей в зависимости от характера и тяжести полученных травм. Ответственность владельца автобуса, попавшего в ДТП, была застрахована в соответствии с законом об обязательном страховании ответственности перевозчиков перед пассажирами (ОСГОП).

*****Как сообщалось, автобус "Мерседес" с группой из 35 несовершеннолетних и двух взрослых двигался из поселка Витязево под Анапой на железнодорожную станцию Тоннельная. По предварительным данным, водитель, не выбрав безопасную скорость, не справился с управлением и наехал на препятствие, после чего автобус опрокинулся.**

*****Сейчас группа детей в количестве 24 человек выписана из больницы, на лечении остаются 11 подростков и трое взрослых.**

Дополнение от пресс-службы администрации МО г.Новороссийск - Первая машина скорой помощи прибыла к месту ДТП через 6 минут после аварии, еще 15 - с интервалом в одну-три минуты приехали для оказания медпомощи пострадавшим. Оперативно в Новороссийск выехали и краевые специалисты: психологи, травматологи, анестезиологи и врачи региональной медицины катастроф.

*****С целью исключения скрытых угроз здоровью детей и тщательного мониторинга состояния было принято решение о госпитализации в первую городскую больницу всех участников дорожно-транспортного происшествия. Сейчас 24 ребенка выписаны. Дети получают питание. Налажена связь с родителями.**

*****Состояние трех детей вызывало тревогу врачей, поэтому ночью санавиацией один из них был направлен в Детскую краевую больницу, а еще двое - сегодня, 10 июля.**

Еще одно дело возбуждено после ДТП под Новороссийском с

участием детей

10.07.2014 18:33:04 MSK Москва. ИНТЕРФАКС - При расследовании уголовного дела по факту ДТП под Новороссийском с участием автобуса были получены сведения о ненадлежащем оказании услуг по организации отдыха детей, сообщили "Интерфаксу" в четверг в пресс-службе Следственного комитета РФ.

*****По словам собеседника агентства, по данному факту возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.**

*****"По версии следствия, база отдыха, на территории которой находились малолетние, не предназначена для осуществления детского отдыха и не включена в соответствующий реестр. Кроме того, информация о прибытии детей на базу отдыха в соответствующие контролирующие органы не сообщалась, равно как и сведения об их планируемой перевозке", - пояснил сотрудник пресс-службы.**

*****Следователем истребована документация относительно осуществления деятельности указанной туристической базы, действиям ее руководства и сотрудников будет дана соответствующая правовая оценка, сказал он.**

*****"Кроме того, следователем принимаются меры по установлению юридических и физических лиц, как осуществлявших мероприятия по перевозке детей, так и реализовавших туристические путевки отдыхающим", - заявил представитель СК РФ.**

*****Также по фактам обоих ДТП - новороссийского и сочинского - возбуждены уголовные дела по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека) и ч.3 ст.264 УК РФ (повлекшее по неосторожности смерть человека).**